
Житель краевого центра, обвиняемый в совершении преступления, против половой неприкосновенности двух малолетних девочек, предстанет перед судом

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении 60-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия).

По данным следствия, днем 29 мая 2017 года обвиняемый, находясь в помещении Дома быта «Чайка» в городе Петропавловске-Камчатском совершил развратные действия в отношении двух малолетних девочек (12-ти и 13-ти лет) путем демонстрации полового органа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1169754>